
 

 

São Paulo, 28 de fevereiro 2015 

Ata da Reunião do 3º Encontro AEE para o Futuro  

Lista Presença:  
Daniel, Geraldo, Cris Ricardo, Denis, Dagmar,Mauro, Imaculada, Edna, Maria Marta, Ana Suely, Luis 
Amaro, Valter, Leandro, Giovana, Alyssa, Ricardo, Judite, Lenilda, Rafael, Iraildes, Marcos, Guidini, 
Fernanda, Felipe, Lourdes, Beth, Kátia, Rufino, Cida, Alessandra, Marcelo, Carol, Kauê, Juliano, Eduardo e 
Paulo Avelino. 

PROXIMO ENCONTRO – 28/03/15 – SECRETARIA ALIANÇA  
 08h00min – GRUPO MEDIÚNICO / 10h00min REUNIÃO GRUPO 

 
**************************************************************************************** 
 
  Os Espíritos do Senhor, que são as virtudes dos céus, como um imenso exército que 

se movimenta desde que dele recebeu o comando espalham-se sobre toda a superfície da Terra; 
semelhantes às estrelas cadentes, vem iluminar o caminho e abrir os olhos aos cegos. 

  Eu vos digo, em verdade, que são chegados os tempos em que todas as coisas 
devem ser restabelecidas, em seu sentido verdadeiro para dissipar as trevas, confundir os orgulhosos e 
glorificar os justos. 

  As grandes vozes do céu ressoam como o som da trombeta, e o coro dos anjos se 
reúnem. Homens, nós vos convidamos ao concerto divino; que as vossas mãos tomem a lira; que vossas 
vozes se unam, e que num hino sagrado se estendam e vibrem de uma extremidade a outra do Universo. 

  Homens, irmãos a quem amamos, estamos juntos de vós; amai-vos também uns 
aos outros, e dizei do fundo do vosso coração, fazendo as vontades do Pai que está no céu: Senhor! 
Senhor! e podereis entrar no reino dos céus.” 

O Espírito de Verdade 
 ESE - Prefácio  

 

Queridos irmãos, 
 

 Convidamos a todos, acreditando ser oportuna a lembrança e a 
reflexão do texto acima, extraído do nosso Evangelho, e fazendo uma ponte com 
um trecho da mensagem que recebemos através do intercâmbio mediúnico na 
nossa reunião de sábado, onde o Companheiro Espiritual nos fez o seguinte 
questionamento: “Como está a Aliança dentro de nós?”  
 
Que nós possamos iniciar essas singelas anotações com os nossos 
pensamentos voltados ao trabalho do bem, ao trabalho de Jesus e com Jesus!! 
Aceitando sem mais demora, o convite que nos foi feito para o trabalho redentor 
de nossas vidas! 
Que a Luz do Cristo nos ilumine! 



 

 

 
    

Em continuidade ao nosso Trabalho, nossa Reunião de sábado garantiu-nos alguns passos firmes no 
sentido de qual direção irão traçar os trabalhos desse grupo. 
 
 
Nosso companheiro Eduardo iniciou a reunião com algumas considerações significativas para irmos 
consolidando os objetivos da Aliança para o Futuro, sendo que a princípio, a ideia é redesenhar a Aliança e 
continuar a se auxiliar mutuamente; não ter um controle acima do necessário, mas de forma equilibrada. Uma 
Aliança que cumpra a sua missão, inclusive dentro de nós. 
 

 
Resumidamente, o companheiro Miguel nos trouxe um material, que posteriormente será divulgado na 
integra a todos nós, mas que cabe aqui o registro de parte dele, para levarmos em reflexão para o 
próximo encontro: Pontos Fracos x Pontos Fortes, um exercício de verificação salutar para avaliarmos 
onde estamos, o que já temos, o que podemos mudar e o que devemos conservar – no aspecto 
mudanças em Aliança: 
 
 
 

 Alguns pontos fortes: Aproveitarmos as ferramentas, união, padronização e uniformidade, programas, 

substancia do nosso ideal. 

 Alguns pontos fracos: Enfraquecimento do programa, enfraquecimento da relação com espíritos, falta de 

preparo, comunicação precária, comodismo as dificuldades do dia-a-dia. 

 Oportunidades que devemos aproveitar: divulgar Aliança fora da casa, usar a tecnologia, trabalhar para 

transformar, aliar a tecnologia, perceber as necessidades dos outros, levar evangelho (Paulo Tarso), 

evangelização do ser. 

 Algumas ameaças que temos: inversão de valores sociedade, valorização da vida material, preconceitos, 

educação materialista, desestrutura da família, modismo, desestabilidade social. 

 

 

Dentro destas reflexões, nossa reunião seguiu ora de forma diretiva, ora de forma filosófica, e acreditamos que 

nesse caminho temos condição de nos ligarmos cada vez mais com nossos Amigos da Espiritualidade, com a 

Cúpula de Benfeitores da Aliança, estreitando nosso link de acesso à eles, para que assim a gente possa receber 

todas as orientações necessárias. 

O clima no nosso país e no mundo, é de tristeza e desalento. Vamos cuidar para não trazer essa atmosfera 

negativa  para dentro do centro. Somos trabalhadores do Cristo, pessoas que estamos construindo algo melhor, 

logo, as lideranças, dirigentes, devem ser combatentes a esse momento – auxiliando assim a Ismael na sua grande 

tarefa de expansão do Evangelho. 

Não temos um olhar ampliado das coisas que estamos fazendo hoje. Assim, precisamos recalibrar coisas que 

fazemos bem, mas que estamos fazendo no mínimo. 

 

 

 



 

 

Desses sentimentos, surgiram algumas sugestões: 

 

 Na próxima reunião mantermos a discussão do: Grupo menor que não fique fechado nessas 

discussões filosóficas, mas paute  colocações concretas para o futuro; 

 Grupo que organize o calendário comum entre nós – Aliança x Grupos; 

 Talvez dividir a aliança e mini-alianças (?), que poderiam se comprometer de forma menor; 

 Refletir sobre o GI e GC; 

 Como mudar os pontos fracos e fazer valorizar os fortes? 

  Nossa missão em Aliança é evangelizar o planeta, o que vamos fazer para conseguir isso? 

 Nossas bases são os GI e GC – como estamos avançando nesses pontos na evangelização do ser? 

 Como organizar: sugestão de subdividirmos esse “grupão” em 03 grupos menores. 

 

************************************************** 

 

 

Havíamos combinado que faríamos nossas reuniões sempre no último sábado de cada mês, e acertamos que a 

dos meses de julho/ setembro/ dezembro, será logo após o CGI. 

Ficou claro a nós também, que precisaremos fazer pautas para as próximas reuniões para que possamos ser mais 

objetivos nos assuntos e focos de estudo e trabalho. 

Para a próxima reunião, vamos trazer leituras base, mensagens dos trevos, mensagens via intercâmbio de alguns 

encontros anteriores; e vamos nos debruçar também nas questões de ordem prática. 

Àqueles que puderem colaborar, por favor, enviem as ideias e sugestões...vamos unir nossos esforços nesse 

trabalho! 

 

Paz e Alegria a todos! 

Giovana Vieira – Secretaria do Grupo 
giovana_ruiz@hotmail.com 
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